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平成２６年度　秋田県総合保健センター　人間ドック健診満足度アンケート集計

Ｑ－１ 受付、更衣室、検査室、診察室、トイレ等の案内表示

質問 回答
満足 349
やや満足 144
普通 123
やや不満 5
不満 1
合計 622

Ｑ－２ 保健センター内レストランの食事

質問 回答
満足 73
やや満足 87
普通 140
やや不満 39
不満 14
利用しない 246

Ｑ－３ 検査についての説明

質問 回答
満足 354
やや満足 163
普通 98
やや不満 3
不満 3
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Ｑ－４ 検査全体の流れ

質問 回答
満足 314
やや満足 174
普通 97
やや不満 31
不満 6

Ｑ－５ 検査担当者の対応

質問 回答
満足 392
やや満足 155
普通 65
やや不満 5
不満 1

Ｑ－６ オプション検査の種類

質問 回答
満足 227
やや満足 169
普通 139
やや不満 2
不満 0
検査内容が 41
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Ｑ－７ 医師の診察時間

質問 回答
満足 328
やや満足 132
普通 139
やや不満 4
不満 0

Ｑ－８ 医師の対応

質問 回答
満足 375
やや満足 125
普通 99
やや不満 3
不満 1

Ｑ－９ 医師の検査結果・健康状態の説明

質問 回答
満足 349
やや満足 141
普通 106
やや不満 3
不満 1

満足 
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Ｑ－９ 



公益財団法人秋田県総合保健事業団　　

4/8

Ｑ－１０ 医師の説明やアドバイス

質問 回答
満足 323
やや満足 137
普通 128
やや不満 3
不満 2

Ｑ－１１ 開始から終了までの時間

質問 回答
満足 175
やや満足 166
普通 198
やや不満 54
不満 13

Ｑ－１２ 人間ドックの案内や宣伝

質問 回答
満足 143
やや満足 142
普通 286
やや不満 21
不満 3

満足 
54% やや満足 

23% 

普通 
22% 

やや不満 
1% 

不満 
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Ｑ－１３ プライバシー

質問 回答
満足 262
やや満足 162
普通 174
やや不満 3
不満 1

Ｑ－１４ 健診着

質問 回答
満足 178
やや満足 140
普通 238
やや不満 38
不満 7

Ｑ－１５ 秋田県総合保健センターを選択された理由

項目 回答
過去データ 317
指定 287
当日結果 274
スタッフの対 168
設備 121
近い 99
交通の便 65
評判 43
ﾌﾟﾗｲﾊﾞｼｰ 41
他 27

満足 
44% 

やや満足 
27% 

普通 
29% 

やや不満 
0% 

不満 
0% 

Ｑ－１３ 

満足 
30% 

やや満足 
23% 
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Ｑ－１４ 

過去データと
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指定 
20% 

当日結果 
19% 
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12% 
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Ｑ－１６ ホームページの情報提供

質問 回答
満足 73
やや満足 49
普通 80
やや不満 5
不満 0
見てない 361

Ｑ－１７ 午前検査・後日結果送付

項目 回答
利用する 164
利用しない 361

Ｑ－１８ 安心感・満足度

質問 回答
満足 298
やや満足 182
普通 88
やや不満 6
不満 1

満足 
13% 

やや満足 
9% 

普通 
14% 

やや不満 
1% 不満 

0% 

見てない 
63% 

Ｑ－１６ 

利用する 
31% 

利用しない 
69% 

Ｑ－１７ 

満足 
52% 

やや満足 
32% 

普通 
15% 

やや不満 
1% 

不満 
0% 

Ｑ－１８ 
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Ｑ－１９ 秋田県総合保健センタードックを知人に紹介

項目 回答
思う 508
思わない 27

Ｑ－２０ 次回も利用

項目 回答
思う 544
思わない 6

Ｑ－２１ 受診頻度

項目 回答
毎年 411
１回/２年 95
１回/３年 15
４年以上 16
初めて 54

思う 
95% 

思わない 
5% 

Ｑ－１９ 

思う 
99% 

思わない 
1% 

Ｑ－２０ 

毎年 
70% 

１回/２年 
16% 

１回/３年 
2% 

４年以上 
3% 

初めて 
9% 

Ｑ－２１ 
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Ｑ－２２ 健診ホールソファーの掛け心地

満足 339
やや満足 153
普通 123
やや不満 8
不満 1

Ｑ－２３ 健診ホールの雑誌

項目 回答
満足 252
やや満足 165
普通 176
やや不満 10
不満 3

アンケート回収

項目 人数
回答 622
無回答 579

実施期間 平成26年6月2日（月）～平成26年7月31日(木）
対　　　象 総合健診コース受診者
配布方法 健診ホールにアンケート用紙を設置と同時に、会計時にアンケート記入を依頼
回収方法 アンケート回収BOX、スタッフへの手渡し
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